



В Омске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что с 21 июля 2020 по 11 сентября 2020 года местные жители, не имея сертификата летной годности на воздушное судно «С-210F», за денежное вознаграждение оказывали услуги по осуществлению прогулочных полетов с посадочной площадки «Поповка», расположенной в Азовском немецком национальном районе Омской области.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что при выполнении прогулочного полета, с двумя пассажирами на борту, воздушное судно «С-210F» совершило вынужденную посадку на территорию вышеуказанной посадочной площадки ввиду возникшей технической неисправности, не выпуск одной из стоек шасси. Посадка воздушного судна выполнялась с убранными стойками шасси. В результате чего, воздушное судно «С-210F» получило повреждение воздушного винта и фюзеляжа. Пассажиры и пилот воздушного судна не пострадали.

Владельцем воздушного судна, информация о произошедшем событии, вопреки воздушному законодательству, в Западно-Сибирское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта не представлена, авиационный инцидент укрыт от учета и расследования.

Также, в ходе следствия установлены и иные факты оказания владельцем воздушного судна «С-210F» услуг по выполнению прогулочных полетов с внесенными конструктивными изменениями, не предусмотренными сертификатом летной годности и судовой документацией.

В настоящее время по уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, в том числе летно-техническая экспертиза.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1531626>